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BAREM DE CORECTARE

Clasa a XII-a
XII.1. a)  [image: image2.png]orda=3,ordb=2;




 elementele [image: image4.png]e,a,a’,b



 sunt distincte ([image: image6.png]e,a,a’



 nu au ordinul 2) (2p)

Elementele [image: image8.png]b, ba, ba*



 sunt distincte şi fiecare dintre acestea este diferit de [image: image10.png]a,a



 . Rezultă [image: image12.png]G ={e,a,a’,b,ba, ba’




  (2p)

Deoarece [image: image14.png]


 este diferit de [image: image16.png]e,a,a’,b,



 deducem [image: image18.png]c € {ba, ba®}



 (1p)

b) Dacă [image: image20.png]ba®



, atunci [image: image22.png]


 şi [image: image24.png]


 Dacă [image: image26.png]


, atunci [image: image28.png]-4
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şi [image: image32.png]


 (2p)

XII.2. Notăm [image: image34.png]


 şi [image: image36.png]c0s™%% x+sin’.
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Atunci [image: image38.png][+]




 şi [image: image40.png]


 conduce la [image: image42.png]


, deci [image: image44.png]
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Dacă [image: image46.png]


, avem: [image: image48.png]n’sinx < < (n+1)%sinx




;
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Obţinem [image: image54.png]


 . (3p) Avem [image: image56.png]T< 1.
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XII.3. Fie 
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Avem de calculat: 
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Folosim integrarea prin părţi : 
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(3 p)

Rezultă că primitivele căutate sunt: 
[image: image65.wmf](
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XII.4. a) Deoarece 
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se poate scrie: 
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b) Scriind relaţia 
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La fel scriind pentru 
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Din ipoteză rezultă 
[image: image78.wmf]xyyx

=

.
(1 p)






	Notă :
	· toate subiectele sunt obligatorii

· timp de lucru 3 h

· fiecare problemă se notează cu puncte întregi de la 0 la 7
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